

中办印发《通知》

在全社会开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育

新华社北京 5 月 25 日电 近日,中共中央办公厅印发《关于在全社会开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育的通知》,对在中国共产党成立 100 周年之际开展“四史”宣传教育作出安排部署。

《通知》强调,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,围绕庆祝中国共产党成立 100 周年,在全社会广泛开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育,普及党史知识,推动党史学习教育深入人心,引导广大人民群众深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨,学习中国共产党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果,传承中国共产党在长期奋斗中铸就的伟大精神,坚

定不移听党话、跟党走,在全面建设社会主义现代化国家伟大实践中建功立业。

《通知》明确,要以学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,准确把握这一重要思想的历史地位、历史逻辑、实践逻辑,深入领会这一重要思想的历史地位和重大意义,不断增进政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。深入学习领会习近平总书记关于党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的重要论述,特别是在党史学习教育动员大会上、庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神,及时跟进学、前后贯通学、联系实际学。要把握“四史”宣传教育内涵,注重内容上融会贯通、逻辑上环环相扣,引导广大人民群众特别是青少年弄清楚中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好等基本道理,加深对党的历史的理解和把握,加深对党的理论的理解和认识。

《通知》指出,要组织好各项宣传教育活动。一是开展读书学史活动。开展“书映百年伟业”好书荐读活动,举办“红

色经典·献礼百年”阅读活动,组织“强素质·作表率”读书活动,开展党建文献专题阅读学习活动。二是组织基层宣讲活动。广泛开展百姓宣讲,深入基层开展巡回宣讲,用小故事讲透大道理。举办形势报告会、“四史”专题宣讲等,邀请领导干部带头作报告。三是开展学习体验活动。深入挖掘红色文化内涵,精心设计推出一批精品展览、红色旅游精品线路、学习体验线路。组织有庄严感和教育意义的仪式活动,开展文化科技卫生“三下乡”等社会实践活动。四是开展致敬革命先烈活动。结合烈士纪念日等重要纪念日及其他传统节日,组织开展祭扫烈士墓、敬献花篮、宣读祭文、瞻仰遗物等活动。开展“为烈士寻亲”专项行动,组织“心中的旗帜”等红色讲解员大赛,弘扬英雄精神。五是开展学习先进模范活动。集中宣传发布“3 个 100 杰出人物”,开展党和国家功勋荣誉获得者、时代楷模等先进模范学习宣传活动。深入走访慰问老战士、老同志、老支前模范、烈士遗属等,帮助解决实际困难。

(下转第二版)



太钢保卫部护卫支队把学党史、悟思想同提升业务能力,创造新业绩,为太钢保驾护航结合起来,强化岗位练兵,严格标准化作业,取得了阶段性成效。图为该支队队员在进行标准化训练。
王旭宏 摄 张伟文

太钢不锈召开第八届董事会第十四次会议

本报讯(记者 杨利慧)5月24日,太钢不锈第八届董事会第十四次会议在花园会议中心召开。会议由太钢不锈董事长魏成文主持。

应参加表决的董事 11 人,实际表决的董事 11 人。公司监

事及非董事高级管理人员列席了会议。本次会议的召集和召开符合有关法律、行政法规、部门规章、规范性文件和公司章程的规定。会议审议并通过了《关于董事会专门委员会人员调整的议案》。

太钢不锈召开 2020 年度股东大会

本报讯(记者 杨利慧)5月24日,太钢不锈 2020 年度股东大会在花园会议中心召开。太钢不锈董事长魏成文主持会议。

董事、监事出席了本次股东大会,公司高级管理人员及见证律师列席了本次会议。本次股东大会议案采用现场投票与网络投票相结合的表决方式。会议审议并通过了《2020 年度董事会工作报告》《2020 年度监事会工作报告》《关于 2020 年年度报告及其摘要的

议案》《关于 2020 年度财务决算的议案》《关于 2020 年度利润分配及资本公积转增股本的议案》《关于 2021 年全面预算的议案》《关于 2021 年固定资产投资预算的议案》等。

本次股东大会的召集和召开程序、出席会议人员的资格和召集人资格、会议的表决方式和程序符合《公司法》《股东大会规则》及《公司章程》的有关规定,通过的决议合法、有效。

中组部调研组到太钢调研

本报讯(记者 申文丽)5月25日,中央组织部研究室副主任赵安华一行到山西太钢不锈钢精密带钢公司调研指导工作,山西省委组织部部务委员张敏、太原市委组织部部长赵忠陪同调研。太钢集团党委副书记韩瑞平以及相关部门负责人参加调研。

2020 年 5 月 12 日,习近平总书记到山西太钢不锈钢精密带钢公司考察调研,并作重要讲话。一年来,该公司牢记嘱托,不辱使命,在手撕钢的研发上取得了新突破,0.015 毫米手撕钢成功面世,实现 0.005 毫

米的超越。

韩瑞平向赵安华详细介绍了手撕钢的生产研发过程以及产品应用领域。赵安华说,太钢精密带钢团队的创新成果了不起,他们的科研精神和创新精神值得学习。习近平总书记说过,“手撕钢”把百炼钢做成了绕指柔,今天近距离接触才感受到了它的魅力,这是太钢大力鼓励科技人员创新,以创新引领企业发展的结果。希望太钢在改革创新上再接再厉,在解决“卡脖子”材料上再发力,为民族工业的发展作出新贡献。

本报讯(通讯员 王国荣)太钢代县矿业公司认真学习贯彻中国宝武党委、太钢集团党委关于碳达峰碳中和安排部署,围绕当前发展问题,组织开展专题研讨,统一思想认识,统筹开展碳达峰碳中和工作。

太钢代县矿业公司作为一座老矿山,露转地采项目及配套工程任务艰巨,安全、环保、降本增效压力倍增。面对诸多难题和挑战,实现碳达峰碳中和目标,刀刃向内、深挖潜力,是老矿山高质量发展可持续发展的唯一出路。该公司党委高度重视,按照低能耗、低污染、低排放的绿色发展路径,将降碳作为源头治理的“牛鼻子”,加大节能环保技术投入,巩固提升环境收益、经济效益和社会效益。当前,该公司正在加快研究碳达峰碳中和具体行动方案,主要包括推动绿色矿山建设、节能降耗、产能效能提升、清洁发电、智慧矿山等十余项重点工程应用低碳技术。

目前在已经作出的安排部署基础上,该公司将积极在技术升级、模式升级两方面上下功夫。与党史学习教育深度融合,积极发挥党员领导干部模范带头作用,以采场、排土场绿化复垦、全员植树造林、尾矿回水利用、球团自动化等举措为依托,树立绿色发展理念,增强低碳环保意识,提升全员减碳能力,打造花园式工业园区。全方位、多角度实现碳达峰碳中和配套综合措施方案,为后代造福,为建党 100 周年献礼。

太钢代县矿业公司扎实开展碳达峰碳中和工作

环境保护 人人有责 从我做起